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Metodología

Técnica
Encuesta autoadministrada 

aplicada a través de entrevistas 
web al panel Cadem Online.

Universo
Hombres y mujeres de 18 años o 

más, de todos los niveles 
socioeconómicos y todas las 

regiones del país.

Muestreo
Cuotas por género, edad, GSE y 

región

Muestra
700 casos. Margen de error de ±3,4 

puntos porcentuales al 95% de 
confianza

Ponderación
Los datos fueron ponderados a 

nivel de sujetos por zona, género, 
GSE y edad, obteniendo una 
muestra de representación 
nacional para el universo en 

estudio.

Fecha de terreno
Lunes 9 y martes 10 de 

diciembre de 2024.
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El cansancio es el estado de ánimo 
predominante de esta semana, con un 

28% de preferencias

Por otro lado, aumentan los niveles de felicidad y bajan los de estrés: felicidad llega al 
42%(+55 pts) y estrés al 33% (-5pts).
Jorge Valdivia es nuevamente el personaje de la semana, con un 14% de las menciones 
espontáneas. 
El jugo de piña es el favorito de los chilenos (17%), alcanzando apenas un punto más 
que el jugo de frambuesa (16%). 

Los sentimientos o emociones negativas llegan a su nivel más alto esta semana, con un 
total de 52%, mientras que los positivos alcanzan un 46%.
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Muy o bastante feliz Muy o bastante estresado

En una escala de 1 a 7, donde 1 es “nada de feliz” y 7 es “muy feliz”, ¿cómo calificarías tu estado de ánimo actual? 
En una escala… ¿cómo calificarías tu nivel de estrés? % 6 + 7

E S T A D O  D E  Á N I M O  D E  L O S  C H I L E N O S  

Casos: 700
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Cansado

Optimista

Contento

Triste

Feliz

Solitario

Asustado

Aburrido

Inspirado

Enérgico

Enojado

No sé, prefiero no responde

Casos: 700

S E N T I M I E N T O  P R E D O M I N A N T E

En términos generales, ¿cuál de las siguientes opciones describe mejor tu estado de 
ánimo y/o cómo te sentiste durante la semana pasada? %
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Casos: 700

14
12

8 6 5 5 4 4 4 3 2 2 2 2 2 2 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1

Jo
rg

e 
Va

ld
iv

ia

Ev
el

yn
 M

at
th

ei

M
an

ue
l M

on
sa

lv
e

D
el

in
cu

en
ci

a

Ba
sh

ar
 a

l A
ss

ad

Jo
ha

nn
es

 K
ai

se
r

C
at

hy
 B

ar
rig

a

Ni
ño

 e
m

pa
la

do

Lu
is

 H
er

m
os

ill
a

C
am

ila
 V

al
le

jo

C
ar

ol
in

a 
To

há

M
ar

io
 D

es
bo

rd
es

M
ai

te
 O

rs
in

i

Va
le

nt
ín

 V
id

al

An
dr

és
 C

ha
dw

ic
k

To
m

ás
 V

od
an

ov
ic

Jo
sé

 A
nt

on
io

 K
as

t

M
ic

he
lle

 B
ac

he
le

t

El
 a

sc
en

so
 d

e 
Lim

ac
he

Is
ap

re
s

D
on

al
 T

ru
m

p

C
on

fli
ct

o 
en

 e
l M

ed
io

 O
rie

nt
e

Fr
an

ci
sc

o 
O

rr
eg

o

G
ab

rie
l B

or
ic

M
ar

ie
la

 S
ot

om
ay

or

Ro
do

lfo
 C

ar
te

r

P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A

Sin considerar al presidente Boric, otros políticos o candidatos presidenciales, ¿cuál fue para ti el principal personaje, tema o noticia de la semana? 
% Espontáneo

*100% se completa con alternativas menores a 1% , “Nadie” y “No sé, prefiero no responder”
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P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A

Casos: 700

Semana 11_noviembre
Cathy Barriga

29% 

Sin considerar al presidente Boric, otros políticos o candidatos presidenciales, ¿cuál fue para ti el principal personaje, tema o noticia de la semana? 
% Espontáneo

Semana 18_noviembre
Manuel Monsalve

24% 

Semana 2_diciembre
Jorge Valdivia

25% 

Semana 25_noviembre

Segunda vuelta elecciones

21% 

Semana 9_diciembre
Jorge Valdivia

14% 
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R A N K I N G  D E  L A  S E M A N A :  J U G O  F A V O R I T O

Del siguiente listado de jugos, ¿cuál es el que más te gusta %

17
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Piña

Frambuesa

Naranja

Mango

Durazno

Frutilla

Chirimoya

Manzana

Pera

Otro

No sé, prefiero no responder
Casos: 700
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La evaluación de la situación económica 

personal y familiar llega a 48%, el mayor 

nivel alcanzado 

Esta semana aumenta (5 pts.) el porcentaje de personas que declara tener menos 
dinero que la semana anterior (54%) y disminuye (-8 pts.) el porcentaje que declara 
tener más dinero (5%).

Además, experimenta un alza de 6 pts. respecto de la semana pasada. Por su parte, los 
otros tres indicadores se mantienen sin cambios significativos respecto de la semana 
anterior.   

El Flan Gold Almendrado sabor Vainilla y sabor Caramelo (Soprole) es el producto más 
conocido (54%), y la salsa de tomate para pizza (Carozzi) es el más probado (21%).



Casos: 700

E V A L U A C I Ó N  E C O N Ó M I C A  P E R S O N A L

En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…? % Notas 5 a 7
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Tú situación económica y la de tu familia Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios

Tu capacidad de ahorro o inversión Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos



Casos: 700

V A R I A C I Ó N  S E M A N A L  D E  P O D E R  A D Q U I S I T I V O

Esta semana, ¿dirías que tienes más, lo mismo o menos dinero para poder comprar bienes y 
servicios que la semana pasada? %

*100% se completa con alternativa “No sé, prefiero no responder”
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Casos: 700

Ú L T I M A  C O M P R A

¿Qué fue lo último que compraste esta semana? %

S2 diciembreS1 diciembreS4 noviembreS3 noviembre
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Gold Flan Almendrado sabor
Vainilla y sabor Caramelo,

Soprole

Bebida H2OH!,
CCU

Salsa de tomate
para pizza, Carozzi

Mistral Ice Mango,
Mistral

Helado Cono Baileys,
Trendy

Mantequilla de maní
y cacao, Mizos

A continuación, te mostraremos una serie de productos que se lanzaron recientemente al mercado. ¿Has visto alguno de ellos, ya sea en 
televisión, diarios, redes sociales u otro medio? %Sí

C O N O C I M I E N T O  N U E V O S  P R O D U C T O S

Casos: 700

Selección de nuevos productos lanzados al mercado se realizó a partir de revisión de redes sociales y medios de comunicación entre los días 5 y 6 de diciembre de 2024.
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12
9
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Salsa de tomate
para pizza Carozzi

Gold Flan Almendrado sabor
Vainilla y  sabor Caramelo,

Soprole

Helado Cono Baileys,
Trendy

Mistral Ice Mango,
Mistral

Bebida H2OH!,
CCU

Mantequilla de maní y
cacao, Mizos

¿Lo has probado? %Sí

P R U E B A  N U E V O S  P R O D U C T O S

Casos: 700
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Selección de nuevos productos lanzados al mercado se realizó a partir de revisión de redes sociales y medios de comunicación entre los días 5 y 6 de diciembre de 2024.



Gold Flan Almendrado sabor 
Vainilla y sabor Caramelo, 

Soprole

Bebida H2OH!, 
CCU

Salsa de tomate 
para pizza, Carozzi

Mistral Ice Mango, 
Mistral

Helado Cono Baileys, 
Trendy

Mantequilla de maní
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Casos: 700

C O N O C I M I E N T O  Y  P R U E B A  D E  N U E V O S  P R O D U C T O S

Menor conocimiento
Menor prueba

Menor conocimiento
Mayor prueba

Mayor conocimiento
Mayor prueba

Mayor conocimiento
Menor prueba

%
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% Conocimiento

N°35. Diciembre S2 • 2024



Clientes 

03



El buen trato de la última experiencia de 

compra llega a 62%, el nivel más alto 

alcanzado y con 12 pts. más que en su 

primera medición

Un 32% considera que las empresas tratan bien o bastante bien a sus clientes, 5 pts. más 
que la semana anterior. Solo un 15% considera que tratan mal o bastante mal a sus 
clientes.

Después de alcanzar su nivel más alto, la compra online cae 5 pts. y llega a 64%
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En los últimos 7 días, ¿compraste o pagaste algo de manera online? % Sí

Casos: 700

C O M P R A  O N L I N E  E N  L A  Ú L T I M A  S E M A N A
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Ahora pensando en tu última experiencia de compra, ¿dirías que recibiste un buen trato 
o un mal trato por parte de la empresa? % 

E X P E R I E N C I A  Ú L T I M A  C O M P R A

Casos: 700

62%

33%
1%

4% Ni buen ni 
mal trato

Buen trato

Mal trato

No sé, prefiero 
no responder
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Casos: 700

32%

51%

15%
2%

27
32
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Muy bien + Bastante bien Bastante mal + Muy mal

N°35. Diciembre S2 • 2024

En términos generales, ¿qué tan bien o mal cree usted que la mayoría de las empresas 
en Chile tratan a sus clientes? % 

T R A T O  D E  L A S  E M P R E S A S

Ni bien ni 
mal

Muy bien + 
Bastante bien

Bastante mal 
+ Muy mal

No sé, prefiero 
no responder
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En marcas relevantes, Lider ocupa el primer puesto con el 14% de las menciones 
espontáneas.  

Por segunda semana consecutiva, Falabella 

lidera en recuerdo publicitario, con un 17% 
de las menciones espontáneas 



5°lugar

1°lugar

¿De qué marcas has visto publicidad que te haya 
gustado esta semana? 

% Espontáneo

Casos: 700

P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E :  T O P  5
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Casos: 700

E V O L U T I V O :  P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E

¿De qué marcas has visto publicidad que te haya gustado esta semana? % Espontáneo

Semana 11_noviembre

WOM

8% 

Semana 18_noviembre
WOM y Soprole

6% 

Semana 2_diciembre
Falabella

16% 

Semana 25_noviembre

WOM y Soprole 

7% 

Semana 9_diciembre
Falabella

17% 
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5°lugar

1°lugar

M A R C A S  R E L E V A N T E S :  T O P  5

Pensando en las marcas que son relevantes en tu 
vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? 

% Espontáneo

Casos: 700
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Casos: 700

E V O L U T I V O :  M A R C A S  R E L E V A N T E S

Pensando en las marcas que son relevantes en tu vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? % Espontáneo

Semana 11_noviembre
Colun

16% 

Semana 18_noviembre

Soprole

13% 

Semana 25_noviembre

Colun y Soprole

12% 

Semana 2_diciembre

Colun 

15% 

Semana 9_diciembre

Lider

14% 
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Coyuntura:
Reality show



Los realities de competencia física y habilidad son los favoritos, con un 40% de las 
preferencias. En relación a esto, un 22% considera que Pelotón ha sido el mejor reality show 
de la televisión chilena. 

Un 30% considera que Sergio Lagos es el mejor conductor de reality.  

De los realities internacionales, The Voice es el favorito (35%).

Un 54% considera que Canal 13 tiene los 

mejores reality show y Pangal Andrade junto a 

Pamela Díaz son los personajes favoritos



Alguna vez en tu vida, ¿has visto algún 
reality show? % 

R E A L I T Y  S H O W

77%

23%

No

Sí

16%

27%
19%

38%

Antes veía, pero ya 
no los veo

Actualmente veo 
algún reality

¿Cuál de las siguientes afirmaciones 
describe mejor tu relación con los 

realities? % 

Casos: 700
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A veces veo algún 
capítulo, pero no los 
sigo todos los días

No veo ningún 
reality



¿Qué temática o tipo de reality te gusta? 
% Múltiple

P R E F E R E N C I A  D E  R E A L I T Y  S H O W

17%

50%

33%

No sé, prefiero 
no responder

Grabados

¿Prefieres los reality grabados o en vivo? 
% 

Casos: 700

En vivo

N°35. Diciembre S2 • 2024
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5

Competencias Físicas y de Habilidad

Supervivencia y Aventura

Convivencia y Encierro

Talento y Competencias Artísticas

Famosos y Celebridades

Temáticas Históricas

Citas y Relaciones Amorosas

Ninguno

No sé, prefiero no responder
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E L  F A V O R I T O  D E  L O S  R E A L I T Y

De los hombres que han estado en reality, ¿cuál ha sido tu favorito? % 
Múltiple

Casos: 700
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Canal 13 Mega Chilevisión TVN Otro No sé, prefiero
no responder

M E J O R  C A N A L  Y  C O N D U C T O R / A

Del siguiente listado de canales nacionales, ¿cuál 
dirías que tiene los mejores reality? %

Casos: 700
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En tu opinión, ¿cuál ha sido el mejor reality de la televisión chilena? %

Casos: 700
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¿Y cuál es tu favorito? %

Casos: 700
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